

英国媒体6月曾爆出哈里王子和F1车手巴顿前女友弗洛伦斯·布鲁德内尔-布鲁斯擦出火花的消息。不过该报的最新报道称,8月15日晚,哈里已经和他的模特女友分手。



哈里与绯闻女友弗洛伦斯又分手了

称不想受“束缚” 和模特女友分手



花花哈里 又单身了

在兄长威廉大婚后跻身“抢手王老五”行列的英国哈里王子最近“桃花很多”,不仅被传与王妃凯特的妹妹皮帕眉来眼去,还与F1赛车手巴顿的前女友有交往。

但是,26岁的哈里对他的朋友说,他现在不想被女人“绑”住,他要“专注于阿帕奇直升机的驾驶训练”。一位知情人士说,他喜欢在夏天假期和朋友们在一起,但不喜欢受到“束缚”,于是他选择了回避弗洛伦斯。该知情人士还透露,哈里想在结束阿帕奇直升机驾驶训练后回阿富汗。

哈里曾考虑本月和25岁的弗洛伦斯一起去伊比沙岛度假,这将成为他们关系取得突破性进展的标志,但这最终没有发生。哈里和朋友们一起出现在了西班牙的马略卡岛,而把弗洛伦斯独自留在了英国。

2006-2008年间,弗洛伦斯曾和F1车手巴顿

拍拖。今年6月,传出哈里和前女友切尔西分手,和弗洛伦斯走到一起的消息,但是7月间当哈里在英国银石赛道遇见巴顿时,两人并未感到尴尬,反而相谈甚欢。

哈里已经把弗洛伦斯介绍给了自己的好友,她甚至被当作了王室的成员。

两人的恋情从弗洛伦斯一方似乎也得到了证实,上个月,弗洛伦斯曾对自己的闺蜜说:“我觉得我恋爱了。”

弗洛伦斯的职业是模特,住在西伦敦诺丁山价值250万英镑的豪宅中,在和哈里结出爱情果实之前,他们已经相识6年。

从血缘上讲,哈里和弗洛伦斯还有这拐弯抹角的亲戚关系。

对于他们分手的传闻,王室一位发言人表示:“这完全是个人隐私,我们不会对这类事情进行评论。”

快报记者 潘文军 编译

»哈里情史多多

正牌女友切尔西 两人分合好几次



绯闻女友皮帕 是嫂子凯特的妹妹



绯闻女友查理兹·塞隆 好莱坞大明星否认



2004年春季:哈里邂逅切尔西,两人远距离恋爱。

2005年9月:哈里21岁生日专访时,公开切尔西是自己的女友。

2007年9月:切尔西为哈里赴美求学,两人聚少离多,传出分手又复合。

2009年1月:切尔西受不了哈里的花花公子行径,宣告分手,随后悄悄复合。

2010年6月20日:切尔西向友人表示已与哈里分手,未来将定居南非。

哈里王子自从和交往多年的女友切尔西·戴维分手后,便一直有传言说他在和新过门嫂子的妹妹皮帕交往。但是哈里王子澄清了这一传言,同时也否认了与切尔西旧情复燃的说法。哈里王子说:“皮帕?哈!我现在是百分百的单身汉,没跟任何人约会。我现在很忙,一直在工作,所以我要有时间也不会首先考虑约会和看电视。”不过曾跟皮帕相恋许久的前板球明星阿历克斯·鲁顿最终还是守住阵地,成功抢回美娇娘,而天之骄子哈里则不战而退。

哈里王子曾与奥斯卡影后查理兹·塞隆一同出席了一次慈善马球赛,两人在会场上亲密交谈,两人正在交往的绯闻也随即传出。对于媒体报道,查理兹·塞隆表示只是空穴来风:“哈里王子非常可爱,是个非常和善的人,我非常欣赏他在南非所作的贡献。”

本报综合消息

香奈儿创始人 曾为纳粹当间谍

一本新书曝光称,著名时尚品牌香奈儿(CHANEL)的创始人、传奇设计师可可·香奈儿曾在第二次世界大战法国被德国占领期间,为纳粹充当间谍。

美国记者哈尔·沃恩在其新书《与敌共眠:可可·香奈儿的秘密战争》一书中称,有证据显示,可可·香奈儿过着双重生活,她曾是一名叫做丁克拉格的德国间谍的情人,后来在丁克拉格的引导下,成为纳粹德国的间谍。情报记录显示,她是间谍F-7124,代号威斯敏斯特,取自她的旧情人威斯敏斯特公爵的名字。

纽约出版商诺普夫称:“该书通过搜集各种证据,讲述了香奈儿如何成为一名德国间谍,如何以及为什么会参与多次间谍任务,战后在法国如何逃过抓捕等细节。”二战结束后,香奈儿曾移居瑞士,后来返回法国,开创了一个时尚帝国。 综合消息

苹果新总部 壮观如太空基地



这就是正在建设中的,壮丽的,280万平方英尺的苹果公司新总部。

苹果公司计划在2015年搬进一座高四层酷似太空基地的新大楼。这座大楼占地庞大,可以容纳13000名员工。这座大楼还有一个可容纳1000人的礼堂和一个30万平方英尺的研究基地。苹果的新园区目前正在接受加州库珀蒂诺当局的检查。这座城市的市长说过,这座大楼一定会通过检查。这甚至还得到了来自邻近城市的支持。 综合消息

德前防长一家 下周移居美国

因博士论文抄袭事件下台的德国前国防部长古滕贝格决定定居美国,但不加入美国籍,他的夫人史蒂芬妮·古滕贝格日前证实了这一消息。

史蒂芬妮透露,他们全家将于下周移居美国东部沿海地区。“我们的移居是有一定期限的,我们不移民,我们愿意保留德国国籍,并且我们最终会回到德国。”古滕贝格夫妇的两个女儿将于9月初在美国入学。

关于古滕贝格未来的职业选择和规划,史蒂芬妮没有透露,她说:“这个问题你必须问他本人,我不是他的新闻发言人。”据报道,古滕贝格今后将写书和做演讲。据悉,古滕贝格曾是德国最受欢迎的政治家之一,今年3月1日因博士论文抄袭事件被取消博士学位,随后他辞去了国防部长、国会议员以及基社盟在上弗兰肯区的首脑职务。 综合

震区找回数千保险柜 共计现金23亿日元

日本警察厅15日发表公告称,3.11东日本大地震发生后至7月10日的4个月期间,警方在岩手、宫城、福岛3个受灾县共回收了5700个保险柜,其中部分保险柜是作为失物上交给警方的。这些保险柜中共有现金23亿6700万日元,其中96%的现金已经交还给所有者,共计22亿7000万日元。

这些保险柜属个人及企业所有,大部分都是搜寻失踪者的地方警察和处理地震废墟的民众和自卫队员发现并上交的。其中宫城县发现2420个,岩手县发现2370个,福岛县发现910个。这些保险柜多发现于海啸灾害严重的沿海地区,所存现金最多的一个保险柜是在宫城县石卷市发现的,内有现金9900万日元,目前已返还给所属企业。一名警官说,很多保险柜属于现金交易较多的渔业从业者。 综合消息



2005年3月,艾伯特·布朗与士兵们交谈

“巴丹死亡行军” 最老幸存者辞世

挺过第二次世界大战期间日本军队对战俘最残酷虐待,美国老兵艾伯特·布朗14日辞世,享年105岁。布朗是“巴丹死亡行军”最年长幸存者,辞世之日是日本投降66周年前夕。

他当年所属那支在菲律宾巴丹半岛向日军缴械的大约7.8万人美国和菲律宾联军队伍中,1.1万人倒在徒步穿越丛林的路途中,2.6万人抵

达战俘营后两个月内受虐而死。布朗在巴丹被俘时37岁。2007年巴丹死亡行军幸存者年度大会认定,巴丹是仍然在世的最年长幸存者。

当年美菲联军当初因饥饿选择投降。酷热的丛林中,战俘如果寻找水和食物,即遭日军刺杀或开枪;不慎摔倒或因饥饿倒地,同样遭刀刺……两个月内死亡2.6万人。 杨舒怡 新华社